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                        Симпозијум „Новине у превенцији и третману акутног коронарног синдрома
                    

                    Одбор за кардиоваскуларну патологију Одјељења медицинских наука АНУРС-а, у сарадњи са Медицинским факултетом Универзитета у Бањој Луци, организује Симпозијум „Новине у превенцији и третману акутног коронарног синдрома, поводом 25 година Програма превенције кардиоваскуларних болести у Републици Српској“. Симпозијум ће бити одржан 14. марта 2024, четвртак, у Великој сали АНУРС-а, са почетком у 13.00 часова (регистрација учесника од 12.30). 
У оквиру програма континуиране едукације здравствених радника симпозијум је акредитован од Министарства здравља и социјалне заштите Владе Републике Српске.
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                        ПРЕДСЈЕДНИК  АНУРС-а АКАДЕМИК РАЈКО КУЗМАНОВИЋ ПРИМИО СРЕТЕЊСКИ ОРДЕН ПРВОГ СТЕПЕНА ОД ПРЕДСЈЕДНИКА СРБИЈЕ АЛЕКСАНДРА ВУЋИЋА ПОВОДОМ ДАНА ДРЖАВНОСТИ СРБИЈЕ
                    

                    Предсједнику Академије наука и умјетости Републике Српске, академику Рајку Кузмановићу, на свечаној додјели признања поводом Дана државности Србије, уручено је државно признање највишег реда које се додјељује заслужним појединцима – Сретењски орден првог степена.

Сретењски орден првог степена за допринос у области правних наука предсједнику Кузмановићу уручио је предсједник Србије Александар Вучић, 15. фебруара 2024. године у Београду.
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                        Обавјештење о одржавању седамнаесте међународне научне конференције „Савремени материјали 2024“
                    

                    Седамнаеста међународна научна конференција „Савремени материјали 2024“ одржаће се, у организацији Академије наука и умјетности Републике Српске,  5. и 6. септембра 2024. године у Бањој Луци. Суорганизатори конфереције су Српска академија наука и уметности (Србија), Алма Матер Еуропаеа и Технички универзитет у Габрову (Бугарска).
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                        Комеморативни скуп поводом смрти академика Драгана Данелишена
                

                Данас, 15. јануара 2023. године у Бањој Луци преминио је академик Драган Данелишен у 82 години живота.

Комеморативни скуп одржаће се у Великој сали АНУРС-а у петак, 19. јануара 2024. године у 11.00 часова, а сахрана на Новом гробљу у Врбањи у 14.00 часова.
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